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11.

12.

Bereken i deel van 36
Bereken g deel van 880

Bereken g deel van 1.890 pepernoten

1% van € 725,-

28% van 350 potloden

13,5% van € 24,95

125% van € 450,-

Een kaartje voor de dierentuin kost € 15,-. De kaartjes worden 8% duurder.
Wat gaat een kaartje kosten?

Een paar laarzen kost € 89,-. Ik krijg 35% korting. Wat moet ik betalen.

Vorig jaar werden er 840.000 kg pepernoten verkocht in Nederland. Dit jaar is
dat 6% minder. Hoeveel kg pepernoten worden er dit jaar verkocht?

Een jas kostte eerst € 140,-. Hij is nu in de aanbieding voor € 75,-. Hoeveel %
korting heb je gekregen?

Een kaart voor Pinkpop kostte vorig jaar € 140,- Dit jaar gaat een kaart

€ 165,- kosten. Bereken de prijsstijging in %.

alleen kader en GL

13.

14.

Van een bepaalde bacterie in een salade is er na één dag 5% meer. Wat is de
groeifactor?

In de tuin van een leegstaand huis staat onkruid. Vorig jaar bedekte het
onkruid 5m2 van de tuin. Dit jaar is dat al 8m2. Bepaal de groeifactor en
bereken met een tabel hoeveel m? er het vierde jaar bedekt wordt.
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Bereken % deel van 36
Bereken -:~ deel van 880

Bereken - deel van 1.890 pepernoten

3b:y = )

880:8 %3 =330

\8go :g x3 = 1430 peper noten
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4. 1% van € 725,-

S 28% van 350 potloden
6. 13,5% van € 24,95

7. 125% van € 450,-

) 725 :100 =1,25 Dus €1,25
5) 350:100 %28 =38 ) VR 38 po\’.\o&n

6) 24,95 :100%13,5 =3,3b82
Dus €3,37

'-]) Uso: 1o X125 =5 bas
Dus €sbz,so
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8. Een kaartje voor de dierentuin kost € 15,-. De kaartjes worden 8% duurder.
Wat gaat een kaartje kosten?

maner 4
8°lo von €IS = \S Itooxa = €\,m

€15+ €120 7 €1b,20

MNoMmer 2
100.’0 + 8'{0 = (Og‘la = |708
,08 x Eis = €1b,20
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9.
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Een paar laarzen kost € 89,-. Ik krijg 35% korting. Wat moet ik betalen.

Maner 4
35°/, von €39 = 80110035 = €315

€89 - €3),15 7 €51,85

—_—"

Mnomer 2
100°[s =57, = b5l =z0,bs
0,bs x €89 = €S]8



10.  Vorigjaar werden er 840.000 kg pepernoten verkocht in Nederland. Dit jaar is
dat 6% minder. Hoeveel kg pepernoten worden er dit jaar verkocht?

MM 4
Lelo vor Suooco = 8HO000 100 b
= 50400
840 o000 ~504e0 = '}83600
Cr L)O\'deﬁ d'l\'. oo N8 EOO ?QPQ“\O\'EI\
verkodht J ) L%
Marmer 2
100°fs - 671 =<5q‘l. =0,a4
0,94 x YY4oo00 = 185600
Cr worden ait \')oo.r ‘:‘85&0 E% pepe(no\-en
verkocht
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11.  Een jas kostte eerst € 140,-. Hij is nu in de aanbieding voor € 75,-. Hoeveel %

korting heb je gekregen?

MonNer 4
4o -3s = bs
bs
1490
0,ub x 100, = ubl,

=oub

marmes 2

NMeww -oud _ IS -tuo

oud - 140

0,ub x100°l =ub’[.
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12.  Een kaart voor Pinkpop kostte vorig jaar € 140,- Dit jaar gaat een kaart € 165,-
kosten. Bereken de prijsstijging in %

MONer |
165 —1ug =25
25

l‘-lO e ‘“5
& o 187, _
O)qu \':I ;6 ’ \{‘2‘ S\g‘o} 5QQ\'\
‘ (
mOfntef 2 d ) VO0oY ) 5\36\%
Meuw—oud  1bs—1uo ¢ ‘
oud : 4o °,"%9

0,199 = \4.9°L x\8°%
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13.  Van een bepaalde bacterie in een salade is er na één dag 5% meer. Wat is de
groeifactor?

100°[, +s°l. =105".
105"+ =1,065

De Sfoe‘gocb( 151,05

e
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14.  Inde tuin van een leegstaand huis staat onkruid. Vorig jaar bedekte het onkruid

5m? van de tuin. Dit jaar is dat al 8mZ. Bepaal de groeifactor en bereken met een
tabel hoeveel m? er het vierde jaar bedekt wordt,

nieuw - owd 3 -5 o -506 Lo,
oud

(foroome 1S Eo'l)
Srceigoc\ro«’-‘: wol. +bel. =tbo’l, =V Lo

L.(
12,8 |20,ud
7
RN 20,ud m
X (,Lo Xl,(,o Xlléo —
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